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СЛЕДЕТЕ НЕ: 
За повеќе информации околу нашите истражни 
активности и крајни резултати:

Посетете го нашиот вебсајт: 
https://21stcskills-sdg.eu

Исто така најдете го @21CSDG на:
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ЕВРОПСКА СОРАБОТКА ЗА ИНОВАЦИЈА И 
РАЗМЕНА НА ДОБРА ПРАКТИКА

Иновативно образование за 
промовирање на одржлива иднина

Кофинансирани од програмата Еразмус + на 
Европската унија според Договорот за грант Бр. 
2019-1-DK01-KA201-060200.



Нашите предизвици 

21-от век донесе нови и сложени теми и 
побарувања. Децата на денешнината и 
младите луѓе растат во еден свет кој се 
соочува со различни предизвици од 
претходни генерации. 

Планетата Земја е под голем стрес поради 
загадување и климатски промени. Ако сакаме 
да ја осигураме нашата Планета Земја и да не 
го ставаме под ризик квалитетот на животот, 
како и идните генерации, ние треба да 
промовираме одржлив развој и образование.

Училишното образование треба да се осигура 
дека учениците развиваат знаење и вештини 
уште од рана возраст, со цел да се добие 
најдоброто од главниот центар-град на 
Европа, кое пак ќе резултира со зајакнување 
на вработеноста, компетитивноста и растот.

Нашите цели 

Помеѓу 2019-2021 година, проектот 21C-
SDG има за цел да развие едукативни 
материјали преку Интернет за целите на 
одржливиот развој со цел да ги подобри 
знаењата на учениците за тековните 
социјални проблеми, како и вештини како 
што се карактер, граѓанство, соработка, 
комуникација, креативност и критичко 
размислување, од суштинско значење за 
целосен развој и успех денес.

21C-SDG ќе: 
:

• Развие материјали за изучување и модули 
во партнерство со наставници и ученици;

• Пушти во употреба онлајн платформа каде 
наставниците може да имаат пристап до 
сите достапни материјали, и да ги 
споделуваат нивните пракси; 

• Креира различни канали за комуникација 
и извори на информации за проектот (на 
пр. Вебсајт, Фејсбук);

• Обезбеди работилници за тренинг на 
наставниците на локално ниво;

• Споделува проектни резултати до 
останатите училишта, институции, и 
младински организации во различни 
контексти и формати (на пр. 
мултипликаторни локални настани, 
транснационални конференции, 

Нашиот тим 


